
ο όνειρο της πρόκρισης στους ομί-
λους του Τσάμπιονς Λιγκ έγινε πραγ-
ματικότητα. Όμως για να μπορέσει
αυτό το όνειρο να έχει και γλυκό φι-
νάλε, πρέπει η ομάδα του Τιμούρ
Κετσπάγια να σταθεί όρθια και να

ανταγωνιστεί μεγάλες ομάδες του ευρωπαϊκού
στερεώματος. Με αυτό το στόχο λοιπόν σήμερα
στις 10 το πρωί η Ανόρθωση μεταβαίνει  στη Βρέ-
μη για το αυριανό παιγνίδι με τη Βέρντερ. Ένα παι-
χνίδι ιστορικό από κάθε άποψη, καθώς θα είναι
το πρώτο κυπριακής ομάδας στους ομίλους του
Τσάμπιονς Λιγκ και αυτό από μόνο του αποτελεί
τεράστια επιτυχία για το σύλλογο. Την ομάδα
αναμένεται να συνοδεύσουν περίπου 150 φί-
λαθλοι και άλλοι τόσοι θα έρθουν από τις γύρω
περιοχές για να στηρίξουν την Ανόρθωση. 
Στο στρατόπεδο της «Κυρίας» γνωρίζουν πολύ
καλά τις δυσκολίες της αναμέτρησης, ξέρουν τι

έχουν να αντιμετωπίσουν και γι’ αυτό δεν τρέ-
φουν αυταπάτες και ούτε πετούν στα σύννεφα.
Στόχος της ομάδας του Τιμούρ Κετσπάγια: Μια
καλή εμφάνιση, με αυτοσυγκέντρωση, μεγάλη
προσοχή και ό,τι βγει. Η Βρέμη είναι μια δύσκο-
λη έδρα για όλες τις ομάδες, όμως η Ανόρθωση
στο παρελθόν έχει ζήσει παρόμοιες έδρες και μά-
λιστα έχει καταφέρει να τα βγάλει πέρα μια χαρά.
Αγωνιστικά τα προβλήματα είναι γνωστά, με τον
Κετσπάγια να έχει καταστρώσει πάνω-κάτω τα
πλάνα του για το παιχνίδι της Τρίτης (21:45) με τη
Βέρντερ. Δεν έχει δικαίωμα συμμετοχής ο Σίνισα
Ντομπρασίνοβιτς ο οποίος είναι τιμωρημένος με
κάρτες από την προκριματική φάση, ο Σκοπελίτης
συνεχίζει την αποθεραπεία και είναι εκτός, ενώ
τραυματίες είναι οι Οτσόκολιτς, Λάμπρου και Βο-

σκαρίδης και έτσι δεν είναι στα πλάνα της ομά-
δας. Οι σίγουρες αλλαγές σε σχέση με το παιχνί-
δι με τη Δόξα είναι αυτή του Μπεκιάι που θα επι-
στρέψει κάτω από τα δοκάρια και αυτή του Δέλ-
λα που αναμένεται να πάρει τη θέση του τιμωρη-
μένου Ντομπρασίνοβιτς στο χώρο της μεσαίας
γραμμής. Της αποστολής ηγείται ο πρό-
εδρος του Σωματείου Ανδρέας Παντε-
λή.Την αποστολή θα ακολουθήσουν
και 11 αθλητικοί συντάκτες. Σήμερα
το απόγευμα στις 6.30  η Ανόρθωση
θα παραθέσει διάσκεψη Τύπου στους
Κύπριους και Γερμανούς δημοσιογρά-
φους στο ξενοδοχείο Swissotel. H ομά-
δα θα πραγματοποιήσει προπόνηση
σήμερα στις 8 το βράδυ στο στάδιο Βέ-
ζερ και θα είναι  ανοικτή για τους αθλητικούς συ-
ντάκτες και τον κόσμο της Ανόρθωσης. Η   ομάδα
θα κάνει προπόνηση το πρωί της Τετάρτης στις 11
στη Βρέμη και η αποστολή θα επιστρέψει στην
Κύπρο αργά το βράδυ της Τετάρτης.
* Τα δεδομένα  άλλαξαν στην περίπτωση Σκο-
πελίτη. Ο Ελλαδίτης μέσος αποφάσισε τελικά
να υποβληθεί σε εγχείρηση και ίσως και σήμε-
ρα μεταβεί στην Αθήνα για να εισέλθει  στο χει-
ρουργείο.

ΑΝΟΡΘΩΣΗ: Πάει σήμερα  στη Βρέμη ενόψει του αγώνα με τη Βέρντερ

Ξεκινά  το ιστορικό ταξίδι...
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Η αποβολή του Ντζένιτς συνέβαλε ώστε η
Ομόνοια να παίξει πιο επιθετικά, έχοντας την
αριθμητική υπεροχή. Η παρουσία του Αλω-
νεύτη, επίσης, συνέβαλε τα μέγιστα ώστε η
ομάδα του Τούτιτς να φθάσει σε δυο γκολ και
να πετύχει το στόχο της. Ακόμη, η υπομονή τό-
σο των παικτών της Ομόνοιας όσο και του κό-
σμου συνέβαλαν θετικά για να πάρει τη νίκη
το «τριφύλλι».

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

Η Ομόνοια με υπομονή και... αλλαγές έφθασε στη νίκη (2-0) επί της Αλκής

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΤΣΙΑΛΗ

Αλκή ανήκει στο παρελθόν,
τώρα η Ομόνοια βλέπει Μά-
ντσεστερ Σίτι. Οι «πράσινοι»
μετά από πολύ καλή εμφά-
νιση και… χαρακτήρα, κέρ-
δισαν 2-0 με γκολ των Οκκά

(74’) και Αγκίρε (81’) και διπλασίασαν τις επι-
τυχίες τους στο πρωτάθλημα. Ο άνθρωπος
που άλλαξε τη ροή ήταν ο Αλωνεύτης, που
από το 67΄που πέρασε στον αγώνα έδω-
σε… χρώμα στην επίθεση.
Παρόλο που η Ομόνοια ήταν καλύτερη και
έφτιαξε πολλές ευκαιρίες αγχώθηκε μέ-
χρι να φτάσει στο γκολ, κι αυτό λόγω της εκ-
πληκτικής παρουσίας του τερματοφύλα-
κα των φιλοξενούμενων, Άθου Χρυσοστό-
μου. Σημασία βεβαίως έχει η νίκη, με το
«τριφύλλι» να αρχίζει προετοιμασία ενόψει
Σίτι με την καλύτερη δυνατή ψυχολογία.
Η Αλκή προσπάθησε να κρατήσει το μηδέν
παθητικό, ωστόσο όταν έμεινε με 10 παί-
κτες λόγω αποβολής του Ντζένιτς με δεύ-
τερη κίτρινη κάρτα δεν είχε τις δυνάμεις
να πετύχει το στόχο της. 
Δυνατά ξεκίνησε τον αγώνα η Ομόνοια και
θέλησε από την αρχή να επιβάλει το δικό
της ρυθμό. Κέρδισε τη μεσαία γραμμή, εί-
χε κατοχή και έλεγχο της μπάλας, ωστόσο
η Αλκή αμυνόταν καλά και με διπλά μαρ-
καρίσματα έκλεινε τους διαδρόμους προς
την εστία του Χρυσοστόμου. Οι «πράσινοι»
απείλησαν στο 6’ δυο φορές από στημέ-
νες φάσεις. Πρώτα ο Νικουλέσκου εκτέ-
λεσε φάουλ με τον πορτιέρο της «Αθάνα-
της» να απομακρύνει σε κόρνερ. Το εκτέ-
λεσε ο Μπαγκούρα και ο Οκκάς με δυνατή
κεφαλιά θέλησε να ανοίξει στο σκορ, όμως
ο Χρυσοστόμου με υπερένταση απομά-
κρυνε και πάλι τον κίνδυνο για την ομάδα
του. Η Αλκή από τα πρώτα στάδια του αγώ-
να έδειξε να έχει ως πρωταρχικό στόχο να
μη δεχθεί γκολ.
Η Ομόνοια συνέχισε να έχει τον έλεγχο και
ήταν η ομάδα που ήταν πιο απειλητική. Από
την άλλη πλευρά η Αλκή συνέχιζε να αμύ-
νεται σωστά θέλοντας να κρατήσει το μη-
δέν παθητικό.
Άλλες δυο φορές στο 22’ και 27’ ο Νικου-
λέσκου από το ίδιο σημείο όπως και στο 6’
με φάουλ πλησίασε το γκολ, με τον Χρυ-

σοστόμου να δηλώνει παρών. Μάλιστα στο
27’ στην επιστροφή της μπάλας ο Πλετς
δεν μπόρεσε από ευνοϊκή θέση να κάνει
το σουτ. Η Αλκή είχε μια καλή στιγμή μέχρι
το τέλος του ημιχρόνου, στο 32’ με τον Ζά-
ντι να εκτελεί κόρνερ και τον Κασέκε να
απομακρύνει προ της γραμμής. Οι «πρά-
σινοι» είχαν άλλες τρεις καλές στιγμές (34’,
37’, 43’) με Νικουλέσκου, Μπαγκούρα και
Κασέκε αντίστοιχα να μην μπορούν να δώ-
σουν προβάδισμα στην ομάδα τους. Στις
καθυστερήσεις του ημιχρόνου υπήρξαν

κάποιες λογομαχίες μεταξύ παικτών των
δυο ομάδων χωρίς όμως να δοθεί συνέ-
χεια, με τους Πατρίτσιο και Χαραλάμπους
να αντικρίζουν την κίτρινη κάρτα.
Οι γηπεδούχοι άρχισαν το δεύτερο ημί-
χρονο με μια αλλαγή. Στα αποδυτήρια έμει-
νε ο Ζλόγκαρ (δέχθηκε πάτημα στο στήθος
του ποδιού και θα περάσει σήμερα από εξε-
τάσεις) και τη θέση του πήρε ο Ντούρο. Η
Ομόνοια θέλοντας να φθάσει στο γκολ ξε-
κίνησε πολύ επιθετικά και έδειξε νωρίς τις
προθέσεις της, με διπλή ευκαιρία στα πρώ-
τα δευτερόλεπτα. Ο Μπαγκούρα σούταρε,
ο Χρυσοστόμου απέκρουσε και στην επι-
στροφή της μπάλας ο Νικουλέσκου πήρε
την κεφαλιά με τον τερματοφύλακα της
Αλκής και πάλι να δηλώνει παρών και να
διώχνει σε κόρνερ.
Από το 55’ η Αλκή συνέχισε με 10 παίκτες,
λόγω αποβολής του Ντζένιτς (2η κίτρινη)
που έκανε χέρι. Αξίζει να αναφερθεί πως
άδικα δέχθηκε την πρώτη κάρτα ο αμυντι-
κός των φιλοξενούμενων. Στη συνέχεια η
Ομόνοια έχοντας σχεδόν συνεχώς την μπά-
λα στην κατοχή της πύκνωσε τις επιθετικές

της προσπάθειες για γκολ. Ο Χρυσοστό-
μου και η αστοχία των επιθετικών της δεν
της επέτρεπαν  να ανοίξει το σκορ. Αγκίρε
και Οκκάς - Νικουλέσκου στο 62’ και 69’
δεν μπόρεσαν να στείλουν την μπάλα στα
δίχτυα. Ο Οκκάς στο 74’ βρήκε τον τρόπο,
όμως, να «παραβιάσει» την αντίπαλη εστία.
Ο Αλωνεύτης εκτέλεσε γρήγορα φάουλ
στην περιοχή, ο Οκκάς κινήθηκε γρήγορα
προς την μπάλα και με κεφαλιά ψαράκι νί-
κησε τον Χρυσοστόμου.
Οι φιλοξενούμενοι άγγιξαν το γκολ στο 78’
όταν ο Γιωργαλλίδης έκανε λάθος, ο Λίμα
κέρδισε και με δυνατό σουτ σημάδεψε το
οριζόντιο δοκάρι. Η Ομόνοια «σκότωσε»
το παιχνίδι στο 81’ με τον Αγκίρε που με
ωραίο φαλτσαριστό σουτ, μετά από πάσα
του Αλωνεύτη, έκανε το 2-0. Η συνέχεια
ήταν διαδικαστικού χαρακτήρα, με την Ομό-
νοια να απειλεί άλλες 2-3 φορές χωρίς όμως
να βρίσκει στόχο.
Κορυφαίοι από τους νικητές οι Οκκάς, Κα-
σέκε και Αλωνεύτης, ενώ από την Αλκή εκ-
πληκτική η παρουσία του Χρυσοστόμου.
Με λάθη η διαιτησία του Καπιτανή.

Χαρακτήρας... αστέρων

Χριστάκης Κασσιανός (ΑΛΚΗ):

«Η αποβολή χάλασε 
το σχεδιασμό μας»

«Ξέραμε ότι είχαμε δύ-
σκολο παιχνίδι. Κύλησε
όπως το περιμέναμε,
δώσαμε χώρο στην
Ομόνοια, είχαμε καλή
οργάνωση, κλειστές
αποστάσεις και μέχρι
την αποβολή λίγες στιγ-
μές κινδυνεύσαμε. Μετά την αποβολή τα
πράγματα άλλαξαν, ήταν λογικό να χα-
λάσει ο σχεδιασμός μας.  Η νίκη της Ομό-
νοιας είναι δίκαιη».

Νεντίμ Τούτιτς (ΟΜΟΝΟΙΑ):

«Είχαμε υπομονή 
μέχρι το τέλος»

«Συγχαρητήρια στους
παίκτες μου για τη νίκη
και την προσπάθεια
που κατέβαλαν καθ’
όλη τη διάρκεια του
αγώνα. Ευχαριστώ τον
κόσμο για την υπομο-
νή που επέδειξε μέχρι
να ανοίξουμε το σκορ.Παίξαμε αρκετά
καλά και στα δυο ημίχρονα, είχαμε κα-
τοχή και δημιουργήσαμε αρκετές ευκαι-
ρίες, από τις οποίες 4-5 κλασσικές. Θέ-
λω να πιστεύω ότι στη συνέχεια θα έχου-
με καθαρό μυαλό και τύχη, ώστε να σκο-
ράρουμε πιο νωρίς ώστε να μην αγωνι-
ούμε».

O
MONOIA

1 9 4 8

Γιωργαλλίδης 30

Ντικουμάνα 03

Χαραλάμπους 33

Πλετς 06

Βέντζελ 04

Κασέκε 16

Ζλόγκαρ 08

(46’) Ντούρο 21

Μπαγκούρα 20

(60’) Αγκίρε 09

Οκκάς 25

Κλέιτον 22

(67’) Αλωνεύτης 46

Νικουλέσκου 07

31 Χρυσοστόμου

27 Μπαλάν

09 Ηλία (79’)

03 Ναντίνιο

90 Ντζένιτς

05 Λουκά

21 Ρούγκα

08 Αντόνε

10 Μασάδο

11 Ντα Σίλβα

07 Ζάντι

06 Αρσελίνο (57’)

99 Πατρίτσιο

13 Λίμα (53’)

Γήπεδο: ΓΣΠ, Σκόρερ: Οκκάς 74’, Αγκίρε 81’,
Κίτρινες:Χαραλάμπους, Ντούρο, Βέντζελ, Ντι-
κουμάνα, Πλετς / Πατρίτσιο, Μπαλάν, Κόκκι-
νες:Ντζένιτς (2η κίτρινη), Διαιτητής:Καπιτανής,
Θεατές: 9.133 εισιτήρια
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Θανατηφόρα 
ξεσπάσματα!

Ο Τιμούρ Κετσπάγια προχθές  Σάββατο βρέθηκε στο
«Βέζερστάντιον» και παρακολούθησε την αναμέ-
τρηση της Βέρντερ Βρέμης με την Κότμπους. Η ομά-
δα του Τόμας Σάαφ μέχρι και το 75’ ήταν στο 0-0,
όμως ένα ξέσπασμα οκτώ λεπτών τής απέφερε τρία
γκολ, εκτόξευσε το σκορ στο 3-0 και έδωσε τη νίκη.
Τα γκολ πέτυχαν οι Ντιέγκο, Φρινγκς και Σανόγκο. Σί-

γουρα ένα από τα στοιχεία που θα
προσέξει πάρα πολύ η ομάδα της
Αμμοχώστου είναι και αυτά τα ξε-
σπάσματα που έχουν οι Γερμανοί και
τα οποία εμφανίζονται σχεδόν σε κά-
θε παιχνίδι τους  και είναι θανατηφό-
ρα… Ο τεχνικός της Βέρντερ Βρέμης
Τόμας Σάαφ με δηλώσεις του στην
επίσημη ιστοσελίδα της OYEFA έδει-
ξε να υπολογίζει την Ανόρθωση παρά
το γεγονός ότι είναι πρωτάρα στη διορ-

γάνωση. Δήλωσε χαρακτηριστικά: «Όλες αυτές οι μι-
κρές ομάδες που πέρασαν στους ομίλους αποκλείο-
ντας συλλόγους με μεγαλύτερο προφίλ, πρέπει να εί-
ναι δυνατές. Ξέρουν πόσο συναρπαστικό είναι το Τσά-
μπιονς Λιγκ και έκαναν απίστευτη προσπάθεια. Έδω-
σαν μεγάλη σημασία και συγκεντρώθηκαν πάρα πο-
λύ στα προκριματικά, με αποτέλεσμα να περάσουν.
Μια καλή αρχή είναι πάντοτε θετική», ανέφερε κα-
ταλήγοντας, ανεφερόμενος στο αυριανό ματς.

ΓΚΟΛ

74’  Ο Αλωνεύτης εκτέλεσε μακρινό φάουλ στην

περιοχή της Αλκής, με τον Οκκά να παίρνε

σωστή θέση και με κεφαλιά να κάνει το 1-0.

81’  Ο Αλωνεύτης με όμορφη πάσα βρήκε τον

Αγκίρε που με ωραίο φαλτσαριστό σουτ δια-

μόρφωσε το 2-0.

Στάθης Αλωνεύτης
Όταν ένας παίκτης μπαίνει στο 67’ στον αγώνα
και καταφέρνει να αλλάξει τα δεδομένα, να

ανοίξει την αντίπαλη
άμυνα, να δώσει την
τελική πάσα για να
σκοράρουν οι συ-
μπαίκτες του σαφώς
και είναι το πρόσωπο.
Ο Κασέκε με την όλη
του παρουσία ξεχώ-
ρισε όπως και ο
Οκκάς, που άνοιξε το
σκορ, όμως ο Αλω-
νεύτης κατάφερε να

κερδίσει τις εντυπώσεις, να αλλάξει τη ροή του
παιχνιδιού και να δείξει για άλλη μια φορά τη με-
γάλη του κλάση. Με την ταχύτητά του και τις
ενέργειές του έδωσε χρώμα και ουσία στην επι-
θετική γραμμή της Ομόνοιας.

TO ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Είκοσι ένα ποδοσφαιριστές συμπεριέλαβε στην
αποστολή για τη Βρέμη ο Τιμούρ Κετσπάγια. Πρό-
κειται για τους:  Μπεκιάι,  Νάγκι, Θεοδότου, Λεϊ-
βακαμπέσι,  Σαμάρα, Λάμπρου, Κωνσταντίνου, Κα-
τσαβάκης, Γεωργίου, Δέλλας, Παναγή, Νικολάου,
Π. Κόστα, Λαμπάν, Μπαρτόν, Τικίνιο, Τσιταϊσβίλι,
Φρούσος, Σάβιο, Σόσιν και Χαουάρ.
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Ο Αλωνεύτης που πέρασε στον
αγώνα στο 67’, «έσπρωξε» την
ομάδα του στην επιτυχία

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ

●  Στα επίσημα θεωρεία του ΓΣΠ βρέ-

θηκε χθες βράδυ κατάσκοπος της Μά-
ντσεστερ Σίτι. Τον αγώνα παρακολού-
θησε ο Πίτερ Μόρις, μέλος του τεχνι-
κού τιμ της αγγλικής ομάδας, ο οποίος
πήρε αρκετές σημειώσεις ώστε να ενη-
μερώσει τον τεχνικό της ομάδας Μαρκ
Χιουζ.
● Πριν την έναρξη του αγώνα η διοί-

κηση της Ομόνοιας τίμησε μεταθανά-
τια δυο οπαδούς της, τον Δημήτρη Κουή
και τον Στέλιο Κουλέντη.
●Με τη νέα συλλεκτική φανέλα (πρά-

σινη με μεγάλο «τριφύλλι» στο στή-
θος) αγωνίστηκε χθες βράδυ για πρώ-
τη φορά η Ομόνοια.
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